
- Conectar o Tag Manager na Shopify e na Yampi

1 - Dentro do Tag Manager, em “Espaço de Trabalho”, “Tags” vocês vão clicar no
código Azul no canto superior direito da página:

1.1 - Vai abrir uma janela escrito “Instalar o Gerenciador de tags do Google”. Nessa
janela, terão 2 códigos, um deles que é o código “<head>” e o outro é o “<body>”.
Nós vamos copiar primeiro o “<head>” e ir para a shopify.



1.2 - Dentro da shopify, vocês vão em “Loja virtual” e depois em “Temas”

1.3 - Agora no tema que vocês estão utilizando. Vocês vão clicar nos 3 pontinhos
que tem do lado de “Personalizar” e clicar em “Editar código”.

- Lembrando que se você mudar de tema. Você tem que fazer isso no tema
novo também.



1.4 - Vai parecer um pouco confuso agora, mas calma, não precisamos saber de
nada aqui dentro (nem eu sei kkk), vamos só conectar o código do tag manager.
Vem comigo.
- No canto esquerdo da página, dentro da pasta “Layout” vai ter um tópico chamado
“theme.liquid”, clique nele.

- Agora no meio da página vai abrir um tanto de código, logo no início vai ter
um código com o nome “<head>”, clique no final dele e aperte “Enter”.
Lembra do código que copiamos lá do Tag Manager? Colo ele logo abaixo do
código “<head>”, Vai ficar assim:

1.5 - Com o código do “<head>” conectado. Agora vamos voltar para o Tag Manager
e conectar o nosso segundo código que é o “<body>”.



1.6 - Voltando para o shopify agora na mesma página, vá até o final do código até
encontrar o "<body", faça a mesma coisa que você fez no “<head>”, clique no final
dele e aperte “Enter” e cole o código. Depois que colar o código, clique em “Salvar”
no canto superior direito da página. Vai ficar dessa maneira:

2 - Agora vamos conectar o nosso Tag Manager na Yampi. Para que possa pegar os
dados do nosso Checkout também.

2.1 - Dentro da yampi agora, vocês vão ir em “Configurações” no canto inferior
esquerdo e depois vão clicar em “Integrações”



2.2 - Agora na barra de pesquisas, vocês irão digitar “Tag” e vai aparecer a opção
do Google Tag Manager. Clique em instalar e volte para o Tag Manager.

2.3 - Dentro do Tag Manager, vocês irão copiar o código em azul no canto superior
direito da página:



2.4 - Depois de copiar o código, volte para a Yampi e cole na local onde está escrito
“Código” e depois clique em “Salvar”

3 - Para finalizar agora, você precisa ativar o domínio da yampi, para que as tags do
nosso Tag Manager possam funcionar corretamente. Bora lá.

3.1 - Você vão em “Configurações” novamente e depois em “Domínios”



3.2 - Desça até o final da página em ”Links de compra do checkout” e depois em
“Meu domínio” estará o seu domínio dessa maneira:
https://seguro.basicimportado.com/ . Clique em “Usar esse domínio” e pronto.




